

# ГУБЕРНАТОРСКИЕ ВЫБОРЫ НА ЯМАЛЕ ЗАВЕРШИЛИСЬ ПОБЕДОЙ Ю. В. НЕЕЛОВА

# ТРИБУНА Сургутская

№ 196 (8529)

Вторник, 15 октября 1996 года

В розницу цена договорная

## ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ

### «Сургутгазпром»: политика «затягивания поясов»

По-прежнему острой в "Сургутгазпроме" остается проблема неплатежей и, как ее следствие, проблема несвоевременной выплаты заработной платы.

Это вновь продемонстрировала недавняя внеочередная конференция по подведению итогов выполнения коллективного договора за шесть месяцев, на которую представители трудовых коллективов пришли с плакатами: "Хватит нас грабить", "Даешь зарплату", "Генералы РАО "Газпром" - объявляйте головодку", "Профком - пора действовать!" и другими.

В свою очередь, отсутствие средств на зарплату, долги перед подрядчиками, перед бюджетом заставляют руководство "Сургутгазпрома" искать пути финансовой стабилизации прежде всего за счет принятия "непопулярных" решений. Как заявил на конфе-

ренции генеральный директор "Сургутгазпрома" Ю. Важенин, сейчас администрация планирует уменьшение затрат на строительство, различные социальные программы, будут проводить более жесткую политику в отношении убыточных подразделений, строго контролировать рост численности коллектива предприятия. В рамках объявленной политики "затягивания поясов" конференция разрешила администрации предприятия до 50% вводимого на "большой земле" жилья реализовать для расчетов по налогам и подрядной деятельности.

Александр ЩЕЛКУНОВ.

### Ждем-с...

В редакцию газеты из Сургутской налоговой инспекции поступила информация, безусловно, интересующая всех, кто каким-либо образом имеет отношение к деятельности известного в городе предпринимателя Т. Ф. Гайфуллина.

Ликвидационная комиссия по ИЧП Гайфуллина "Фирма ГТГ" и "Интерфейс" извещает кредиторов, что промежуточный ликвидационный баланс и комментарии к нему будут опубликованы после получения официального ответа из Высшего арбитражного суда РФ на запрос о распространении на ликвидируемые предприятия Федэрального закона от 20.02.96г. № 18-Ф "О внесении дополнений в часть первую Гражданского кодекса

Российской Федерации", который дополнен пунктом первый статьи 64 первой части ГК РФ седьмым абзацем следующего содержания: "При ликвидации банков и других кредитных учреждений, привлекающих средства граждан".

Запрос был направлен Арбитражным судом Ханты-Мансийского автономного округа по просьбе ликвидационной комиссии 21 мая 1996 года.

### КОРОТКО ОБО ВСЕМ

#### Выбор ямальцев

На выборах губернатора Ямalo-Ненецкого автономного округа, проходивших в воскресенье, 13 октября, победу одержал Юрий Васильевич Неелов, за которого отдали голоса свыше 60 процентов принявших участие в выборах ямальских избирателей. Вместе с Ю. Нееловым за губернаторский пост боролись трое претендентов.

#### «Газпром» идет на Запад

Впервые ведущая российская компания "Газпром" выходит на международный рынок со своими акциями. Предполагается продажа одного процента акций на сумму 40 млн. долларов (по стартовым оценкам).

#### Сколько этнических?

Самый большой этнос в России составляют, конечно, русские (120 млн.чел.). Затем идут татары (более 5,5 млн.), украинцы (около 4,5 млн.). Изчезающие народности ведут счет на единицы. Все они принадлежат к этносам Севера: ороки (179),

энцы (198), ногайцы (587). Представителей западных стран, имеющих гражданство России, зачастую больше, чем представителей северных народностей. Например, французов у нас 352 человека, голландцев - 451, американцев - 1857.

#### ОГСЗ, 9-я серия

Важное событие на фондовом рынке в октябре - размещение девятой серии облигаций государственного сберегательного займа. Процентная ставка по первому купону установлена в размере 60,08 процента годовых.

#### На рынке акций

В числе самых ликвидных на внебиржевом рынке в последнюю неделю сентября были сургутские нефтяные акции. Акции АО "Сургутнефтегаз" спрашивались по цене от 1349 до 2015 руб., в том числе привилегированные - от 500 до 1047 руб. Цена спроса на акции НК "Сургутнефтегаз" была от 215960 до 462514 рублей.

Обзор подготовил  
Александр ЩЕЛКУНОВ.

## ФОТОРЕПОРТАЖ

### «Камертон-96» закончился. Наши победили



В воскресенье в центре культуры и досуга "Камертон" прошел окружной конкурс спортивного танца "Камертон-96".

Специально сооруженный по такому случаю танцевальный паркет обновили 80 пар из Сургута, Ханты-Мансийска, Нижневартовска, Лянтары, Ноябрьска и Тюмени. Удалившийся на протяжении последних лет фаворитом в области бальной хореографии, ЦКИД "Камертон" доказал, что его коллегиству по силам и проведение таких солидных танцевальных турниров. А основная заслуга в организации конкурса принадлежит художественному руководителю звездных "баллистиков" Ольге Нечаевой. Вне конкуренции были на нем и ее воспитанники, получившие подавляющее большинство призовых мест.

Во время церемонии награждения приятным сюрпризом для присутствовавших стало появление гостей из Хорватии, одаривших несколько покорившихся им пар путевками на отдых на побережье Адриатики.

На снимках: обладатели приза симпатий Елена Гречко и Евгений Воронин; хорватские гости преподносят сюрприз: показательное выступление победителей Светланы Убской и Никиты Плющенко.

Леонид БЕРЕЗНИЦКИЙ. Фото автора.

## ОБРАЩЕНИЕ

### С надеждой и верой

Обращаюсь ко всем сургутянам, руководителям предприятий города и района, властям и общественным структурам в лице ныне действующих Дум и кандидатам в депутаты местных органов власти, общественным деятелям, к специалистам в области юриспруденции, ко всем людям добрым с просьбой о помощи в сборе средств для строительства соборной мечети.

Неоднократные просьбы к городской Думе и к руководителям отдельных крупных промышленных предприятий, на которых трудится треть работников, исповедующих ислам, напаливались на вежливые отказы. Мотивировались они дефицитом городского бюджета.

Выражая искреннюю благодарность тем предпринимателям и руководителям предприятий, из налоговых отчислений которых формируется городской бюджет.

Попытки мэрии создать благоприятные условия в области налогобложения фирмам, намеревавшимся выступить в качестве постоянных спонсоров, к сожалению, не нашли понимания со стороны земонохранильных органов. Это отразилось в направлении в адрес администрации Сургута прокурорским протесте. Но мы имеем возможность наблюдать, как в непосредственной близости от Сургута, по инициативе Когалымской городской администрации, компанией "ЛУКойл" одновременно воздвигаются мечеть и православный храм, как в Москве не без участия средств бюджета восстанавливается храм Христа Спасителя.

Сургут, надеюсь на то, что число людей и предприятий, вносящих пожертвования на благое дело, будет множиться. Их приумножит сам всевышний Аллах.

Наш расчётный счет находится в Сбербанке N 5940 г. Сургут, ин. № 860216101, р/с Сбербанка 164801 РКЦ МФО 044, счет 468136.

Можно вносить пожертвования не только денежными средствами, но и выделять для оборудования мечети строительные материалы.

С надеждой и верой  
Имам Хатыб  
Тагир Саматов,  
духовный лидер  
мусульман Сургута и  
председатель общества  
"Махала" (приход).

## ТАКИЕ ДЕЛА

# МОЛОДОСТЬ СТРОИТЬ И ЖИТЬ ПОМОГАЕТ

**В последнее время стали все больше задумываться о престижности профессии строителя.**

**Слишком много было положено сил на то, чтобы заставить людей забыть о ее значимости, важности. Сколько уйдет на обратное - сказать трудно. Но делать это необходимо.**

К сожалению, дожить до этого момента смогли далеко не все предприятия. На глазах разваливались крупнейшие строительные монстры, не выдержавшие напора новых экономических реформ.

Тем не менее и в этот промежуток времени создавались новые предприятия этого профиля. Какова их участ?

С Сургуте на протяжении последних нескольких лет работает строительно-ремонтная фирма "Фаланга", возглавляемая которую Евгений Петрук. Родилась она именно в те нелегкие годы. Молодые люди, стоявшие у ее истоков, смогли правильно спрогнозировать ситуацию и взяться доказать, что строительство - занятие довольно перспективное. Нужно лишь правильно подойти к проблеме, найти более выгодные ее стороны, соотнести свои интересы с требованиями времени.

Начиналось все семь лет назад. Именно тогда в лучших стройтадровских традициях, желая немногого подзаработать и не плохо провести время, в Сургут приехала группа студентов из Питера. Отработав здесь первое лето, они уезжали с мыслью, что еще не раз вернутся. Так и вышло. Руководители сургутских ГРЭС и ПРП "Юменьэнерго" с радостью взяли ребят к себе и на следующий год. И вот тогда у Евгения Петрука и его друзей родилась мысль о создании здесь уже своего собственного строительного дела.

Несмотря на то, что создатели "Фаланги" из далекого Санкт-Петербурга, предприятия за короткий срок смогло завоевать авторитет среди сургутян. Немалым фактором, способствовавшим этому, стал тщательный отбор кадров, производившийся в фирме. Кстати, к этому вопросу здесь до сих пор подходят крайне серьезно. Генеральный директор ЗАО "Фаланга" Евгений Петрук считает, что если за год удается привлечь трех-четырех профессионалов, имеющих за плечами опыт, знания, подкрепленные практикой, то это можно считать удачей.

Повышенные требования к рабочим здесь предъявляются неспроста. Сегодня, ведь строительные и ремонтные работы на городских объектах, "Фаланга" прежде всего является генподрядчиком ГРЭС-1 и ГРЭС-2. А работа на этих двух предприятиях простотой не отличается. Рабочие занимаются ремонтом и покраской дымовых труб высотой 240 и 275 метров, покраской металлоконструкций главных корпусов зданий, ведут всевозможные работы в кабельных тоннелях

участка В.А.Легких, начальник ОМТС И.Ю.Прайко и список этого можно продолжить.

Всего в коллективе больше ста пятидесяти человек. И каждый из них обеспечен необходимым участком работ. Хотя с началом лета объемы возрастают и приходится принимать дополнительных рабочих. Тогда под началом Петрука выходит на четырехсот человек.

Пользуясь услугами вахтовиков, здесь решили привлечь к сезонным работам и молодые силы. Так, уже не один год сюда приезжают студенты из Санкт-Петербурга, Москвы, Екатеринбурга, Омска. Конечно, выполнять серьезные задания им недоверяют, но поплыты им приносят большую практическую пользу подсобные работы ложатся на их плечи. Однако, несмотря на достаточную плотную загруженность, им здесь очень нравится, о чем лучше всяких слов говорят их повторные "визиты".

Кстати, задействованы они и на ремонте офиса фирмы, который проводил Петрук этим летом. И надо сказать, что, наблюдая за их работой, не возникает сомнений, что конечный результат, до которого осталось совсем немного, будет отличным.

Отметим и то, что профessionализм рабочих дополняют отличные отделочные материалы, которые заказываются по всей стране. Поэтому без труда могут выполнить евроремонт в любом офисе или квартире. Показывая свою работу, тут не отводят глаз, потому что выполнена она на "отлично".

При всех отрицательных моментах, связанных с экономикой и финансами, коллектив "Фаланги" удается думать не только о собственной прибыли, но и о том, что больших доходов не обещает. К примеру, Е.С.Петруку удалось заразить своих подчиненных идеей создания на собственной территории детского лагеря или базы отдыха, в которых город сейчас ощущает большой недостаток. И рабочие с энтузиазмом подхватили этот проект. В качестве основы был взят финский поселок, ранее служивший вахтовикам и доведенный ими до крайне непривлекательного вида. Потребовалось немало усилий, чтобы привести красивые деревянные дома в их первоначальное состояние. Уложили коммуникации, сделали ремонт, очистили их от вала, который был вокруг строительного хлама, уложили дорожки, в общем, немало пришлось повозиться на этом участке. К сегодняшнему дню процентов на шестьдесят поселок готов. Но, как бы ни старались руководство, рабочие, одним, без помощи городской администрации, эту проблему не одолеть. А там отчего-то довольно проходило отнеслись к этой затее, приехали, посмотрели, поговорили и на этом дело застопорилось.

О том, что дела в "Фаланге" идут хорошо, свидетельствует и то, что до сегодняшнего дня трудаются здесь те, кто стоял у основания фирмы. Это Т.Н.Бабченко, начальник сметного отдела, что пришла сюда из СПСР "Юменьэнерго", инженер-сметчик Р.М.Файрушина, за плечами которой работа в одном из филиалов АООТ "Сургутнефтепромстрой", бывший работник треста "Спецмонтаж" А.В.Деялтар, ныне возглавляющий в "Фаланге" первый участок, начальник второго

но "фаланговцы" не сомневаются, придя время и разнесется по полам звон детских голосов. А это значит - появится у сургутян проблема: появятся новые рабочие места, в большинстве своем женские, что немаловажно.

Галина МЫШКИНА.  
Фото  
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

## ВЫБОРЫ

## Голосование для избирателей простым не окажется

**Выборы в местные представительные органы власти вступили в завершающую стадию.**

**Кандидаты в депутаты окружной и городской Дум, кандидаты на должность губернатора округа и мэра города активно проводят встречи, рассказывают о себе по радио и телевидению, представляя возможность оценивать, думать, выбирать.**

А для избирателя день голосования - 27 октября не окажется простым. Во-первых, потому что выбираем власть для себя. Здесь стоит поразмышлять о своем доме, о городе, где живешь, растишь детей, учишься и работаешь.

Во-вторых, впервые нам предстоит голосовать по многомандатным округам. На своем избирательном участке мы получим 5 бюллетеней: по выборам губернатора округа, мэра города, депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа по трехмандатному избирательному округу, депутатов Думы Ханты-Мансийского автономного округа по национально-территориальному шестимандатному избирательному округу и депутатов Думы города Сургута.

Многомандатный избирательный округ позволяет нам голосовать не за одного кандидата, как это было раньше, а сразу выбрать городскую Думу в полном составе из 13 депутатов или голосовать сразу за трех представителей от города в окружную Думу.

Итак, в бюллетене по выборам в Думу города включено 38 кандидатов на 13 мест, по выборам окружных

депутатов внесено 12 кандидатов на 3 депутатских мандата и в бюллетене по национально-территориальному округу - 27 кандидатов на 6 мандатов.

Следует заметить, что бюллетены по многомандатным округам будет признаваться недействительным только в двух случаях: если в нем избиратель не сделал ни одной отметки или если он отметил более 13, более 3 и более 6 кандидатов соответственно бюллетеням.

Кстати, для того, чтобы выборы состоялись, необходимо, чтобы из избирательных урн пришел как минимум каждый четвертый сургутянин.

Для отъезжающих за пределы города или очень занятых 27 октября граждан территориальная избирательная комиссия сообщает, что отдать свой голос за того или иного кандидата можно будет, начиная с 12 октября в городской территориальной избирательной комиссии, располагающейся в здании администрации, каб. 505, а с 24 октября - непосредственно на избирательных участках.

Пресс-центр администрации.

## Мы уже определились в своем выборе. А вы?

**Обнародованы списки кандидатов в депутаты окружной и городской Дум.**

**Внимательно их прочитай и встрети там немало знакомых людей, которым можно доверить законодательную власть в Ханты-Мансийске и в Сургуте.**

Выборы 27 октября, на мой взгляд, имеют большое значение для каждого из нас, от их результатов зависит то, как мы будем жить дальше, какими будут наши города и села. Очень многое зависит от местных властей. Поэтому я хочу пригласить всех сургутян сходить на избирательные участки и проголосовать за депутатов, которых мы хорошо знаем, которые живут и работают рядом с нами.

Лично я, многие мои друзья уже определились, с кем голосовать 27 октября. На должности главы администрации города Сургута мы оставим Александра Леонидовича Сидорова. Представлять его нет необходимости, все знают своего мэра, скажу лишь, пусть на здоровье работает до двухтысячного года. Дел и проблем достаточно и для него, и для его команды до начала нового тысячелетия.

В окружную Думу проголосую за Сергея Викторовича Кондакова. Он наследник древней сургутской фамилии, здесь родился,рос и учился. Старожилы знают его деда, бабушку, отца - Виктора Кондакова и мать - Любовь Александровну, работавшую директором школы №7. К великому сожалению, жизнь этой замечательной женщины оказалась короткой. Вечная ей память.

Сергей работал секретарем горкома комсомола, а сейчас возглавляет совет директоров старейшего в Сургуте треста "Сургутгазстрой". Недавно встречался с ним. Красивый парень и лицом, и душой, и мыслами. Знает и любит свой город, сможет постоять за его честь в окружной Думе. Он не подведет. Так что приглашаю старожилов Сургута, всех Кондаковых, Панкиных, Щепетинских, Кайдаловых, других коренных граждан Сургута проголосовать за нашего молодого друга Сергея Кондакова.

Иван ЗАХАРОВ,  
почетный гражданин  
г. Сургута.

*будьте  
здоровы!*

## КАКИЕ МЫ?

## Проблемы подросткового периода

Из пяти миллиардов жителей Земли один миллиард приходится на людей в возрасте от десяти до девятнадцати лет. Это период особенно бурных физиологических и психических изменений. От того, насколько внимательно общество относится к проблемам подростков, в значительной мере зависит здоровье будущих поколений.

В подростковом возрасте человек уже не ребенок, но еще и не взрослый. Этот период чрезвычайно важен, его считают критически сложным. Именно от него, как протекает подростковый период, зависит, как сформируется женский организм и как девочка, в дальнейшем женщина, сможет выполнить свое главное предназначение - родить и воспитать детей.

В этом возрасте нежный и хрупкий организм девочки наиболее подвержен неблагоприятным влияниям. Девочек отличает снижение выносливости к физическим нагрузкам, повышенная ранимость, чувствительность к психическим и экологическим факторам, высокая эмоциональность, резкие колебания настроения, недостаточное умение развивать свою способность.

Внутренние (хронические инфекции, ожирение, дефицит массы тела, инфекции мочевых путей) и внешние (курение, алкоголь, токсические вещества, наркотики) факторы девушки наносят больший вред, чем взрослым женщинам.

В подростковом возрасте часто встречаются депрессии, проявляющиеся вялостью, заторможенностью, периодическим плаксивым настроением, сопровождающимся опасением за свое здоровье, выражены потливость, учащенное сердцебиение, головокружение и головные боли.

Нередко у подростков развивается такое состояние, как дисморфофобия - болезненные идеи физических недостатков. Им кажется, что "руки длинные", "бедра толстые", "живот жирный", "нос утиный". Как следствие, развивается нервная анорексия - сознательное ограничение приема пищи с целью исправить "физические недостатки". Это приводит к глубоким нарушениям обмена веществ, который в дальнейшем очень трудно восстановить.

Не секрет, что с каждым годом снижается возрастная планка вступления в сексуальные отношения. Это оказывает определенное влияние на здоровье подростков.

Начало половины жизни в возрасте до семнадцати лет медики считают одним из факторов риска развития рака шейки матки. Кроме того, ранние сексуальные отношения существенно увеличивают риск возникновения у подростков заболеваний, передающихся половым путем. В настоящее время известно более двадцати таких болезней. Впоследствии они могут стать причиной женского бесплодия, вызвать самопроизвольные аборты. Некоторые из этих недугов (генитальный герпес, СПИД) неизлечимы, а СПИД приводит к летальному исходу.

В юные годы нежелательны и беременности. Осложнения, возникающие в период беременности, родов и после них, являются основными причинами смерти женщин в возрасте пятнадцати-девятнадцати лет.

Очень опасны аборты, так как недоразвитая шейка матки у женщин моложе семнадцати лет может быть легко повреждена во время искусственного прерывания беременности. Исследования показали высокий процент неудачных вторых беременностей в возрасте моложе шестнадцати лет, если первая беременность закончилась абортом.

Таким образом, обеспечение оптимальных условий развития половой сферы и организма в целом - занятия физкультурой, организация режима труда и отдыха, правильно спланированное питание, культура сексуальных отношений способствуют в дальнейшем появлению здоровых поколений.

Л.ЛУКЬЯНЕЦ,  
врач-гинеколог.

## ЧТО-ТО НОВЕНЬКОЕ

## Сеанс принесет облегчение

Сkeptически оглядывая свою фигуру, вздыхая по поводу лишних килограммов, вы решаете: все, хватит, пора худеть.

Способов достижения этой цели существует множество: от сермянского и небезопасного "меньшевиста" до научных и оригинальных.

К числу последних относятся метод психической индукции с элементами коррекции фигуры. Он разработан врачами Московского центра психотерапии кандидатами медицинских наук Андреем Лаптевым и Владимиром Папырином в результате научных исследований процессов ожирения и проблемы избыточного веса. На использовании методики на практике врачи имеют лицензию.

Психическая индукция - этосложная сугестивно-точечная методика, сконцентрированная во време-

ни. Гипноз не применяется, пациенты остаются в полном сознании. Перед началом сеанса необходимо стечное голодаение.

В результате воздействия нормализуются процессы пищеварения и обмена веществ, появляется эффектнейтрализации чувства голода, и человек, естественно, начинает меньше есть не в ущерб себе. В течение двух месяцев при четком соблюдении рекомендаций идет оздоровление и очищение организма, теряется от пяти до пятнадцати килограммов лишнего веса (средний результат по Сургуту составляет семнадцать килограммов). Это оказывает лечебный эффект при

## ИНФЕКЦИОННОЕ «ЗАТМЕНИЕ»

Одной из тяжелейших кишечных инфекций считается брюшной тиф. В конце девятнадцатого - начале двадцатого веков его эпидемии отмечались во всех странах мира.

Возбудитель брюшного тифа под микроскопом имеет вид подвижной палочки. В выработанных яичках, сточной воде палочки сохраняют жизнеспособность до четырех-пяти недель, в пропитанной воде - пять-десять дней. Они могут перезимовать во льду и благополучно окажутся в молоке, масле, сыре и других молочных продуктах. Воздушный способен не только жить до четырех месяцев, но и размножаться, не меняя при этом вида и вкуса пищи.

В то же время брюшнотифозные бактерии плохо переносят действие прямого солнечного света, мгновенно гибнут при кипячении. Смертоносное действие оказывает на них однопорционный раствор хлорного извести и хлорамина. Не сблюдающая личную гигиену, правила хранения и обработки продуктов, окружающие большого или бактериоситителя люди могут легко заразиться.

Слово "тиф" греческого происхождения, в переводе оно означает "дым", "затмение". Этим подчеркивается признак болезни: лихорадка; затмение сознания. Первые признаки брюшного тифа напоминают банальную простуду - общее недомогание, озноб, головная боль, потеря аппетита. В дальнейшем самочувствие ухудшается: головная боль и слабость усиливаются, присоединяется бессонница, сознание спутано, больной бледен, перебирает пальцами. Так протекает типичная форма инфекции.

В некоторых случаях большой быстро выздоравливает. У таких

людей возбудитель прочно оседает в организме, живет в желчных протоках печени. Подобное явление особенно характерно для Тюменской области, где у многих жителей печень поражена остираторозом. Эти два паразита прекрасно уживаются друг с другом, а человек на долгие годы становится хроническим бактериоситителем. В Сургуте насчитываются около ста бактериоситителей. Они стоят на учте в центре госсанэпиднадзора, и в поликлиниках. Эти люди не допускаются к работе на пищевых предприятиях, водопроводных сооружениях, в детских дошкольных учреждениях.

Все больные брюшным тифом подлежат обязательной госпитализации. После этого по месту жительства пациента работники санитарной службы проводят дезинфекцию. Все контактировавшие с больным находятся под наблюдением медиков в течение 21 дня.

Зная пути распространения брюшного тифа, можно своевременно принять меры к его предупреждению. Наиболее значительное значение имеет охрана водоисточников от загрязнения. Помните: если обстоятельства вынуждают вас для питья, мытья посуды, овощей и фруктов брать воду из неизвестных водоемов, старых колодцев, то ее необходимо кипятить. Соблюдение личной гигиены, чистота вашей кухни убережет от всех кишечных инфекций.

Е.ГРИШКОВА,  
врач-эпидемиолог  
городского центра  
госсанэпиднадзора.

## ВНИМАНИЕ, ОПАСНОСТЬ!

## Будьте осторожны: стригущий лишай

В нашем городе регистрируются случаи микроспории (стригущего лишая). Это заразное заболевание. Чаще всего микроспория болеют дети в возрасте от трех до двенадцати лет.

Однажды мама привела в поликлинику кожного диспансера четырехлетнюю Настю. Женщина рассказала, что дочь очень любит животных, и они подобрали в подъезде бездомного котенка, вымыли его и разрешили с ним играть. При осмотре девочки на правой щеке было обнаружено пятно округлой формы красного цвета с более яркими и четкими краями с короткой и чешуйками. Из-за болезни Настя две недели не посещала детсад, а ее мама все это время не ходила на работу.

Для семилетнего Кости родители взяли на знакомство котенка. Через месяц папа, под-

заболеваниями пищеварительных органов, гипертонии, остеохондроза, варикозного расширения вен, мигрених и др.

По статистике, лишь пятнадцать процентов женщин не предрасположены к ожирению, поэтому даже молодые и стройные представительницы прекрасного пола могут с профилактической целью испытывать метод психической индукции. Касается это и мужчин, для которых проблема избыточного веса не менее актуальна.

Этот метод не рекомендуется детям до шестнадцати лет, людям, перенесшим инфаркт или тяжелую соматическую операцию на ногу, полутора года назад, кормящим матерям.

Встреча с врачами состоится 26 октября в 10 часов. Оплата предварительная через кассу кинотеатра "Аврора". Справки по телефону 33-33-92 (после 13 часов).

сохраниют способность к заражению свыше года, во внешней среде (почва, пчелы, муравьи) - более месяца.

При появлении у детей пневмонии, шелушения волосистой части головы, красных пятен на коже рекомендуем немедленно обратиться к дерматологу. Заниматься самолечением недопустимо, так как это затрудняет постановку правильного диагноза. Больным нельзя посещать детские учреждения, парикмахерские, контактировать с другими детьми.

Для предупреждения микроспории надо приучать детей пользоваться своей расческой, не надевать чужие головные уборы. Им нужно объяснять, что играть с бродячими животными опасно для здоровья. Отлов бездомных кошек и собак - основных распространителей болезни является одним из основных мероприятий по борьбе со стригущим лишаем.

Домашних кошек и собак необходимо обследовать в ветлечебницах, брать домой необследованных недопустимо. Детей надо приучить после игр с животными мыть руки. Не выбрасывайте животных на улицу, будьте милосердны к ним! Если кошка или собака стали вам не нужны, сдайте ее в ветлечебницу.

Центр медицинской профилактики.

Страницу подготовил Андрей МАРКИН.



**ЭКОНИКА**  
ТЕХНО

**КОМПРЕССОРЫ  
СВАРОЧНОЕ  
ИСТРОИТЕЛЬСКОЕ  
ОБОРУДОВАНИЕ  
ЭЛЕКТРОСТАНЦИИ  
СТАНКИ, НАСОСЫ  
ИНСТРУМЕНТ  
И МНОГОЕ ДРУГОЕ**

АО "ЭКОНИКА-ТЕХНО", Москва  
телефон: (095) 374 5240; 374 6165; факс (095) 374 6751  
Представительство в г. Кемерово: ТОО "Эконика"  
телефон/факс: (3842) 23 05 66  
**БЕСПЛАТНО ВЫСЫЛАЕМ КАТАЛОГ**



### ПОСТОЯННО В ПРОДАЖЕ:

- мозаичные шлифмашины;
- сегменты;
- кафельная плитка;
- клей ПВА (торга 60 кг);
- электроды МР, ОЗС - диам. 3, 4 мм;
- болты 20x130;
- эл.лопаты наковаливания 300 Вт, 500 Вт;
- патроны монтажные Д-4;
- дюбель-твист - 50 мм, 60 мм.

Справки по телефону 39-01-44.

Адрес: 8-й промузел, здание "Сургутгазснаба", кабинет № 208.

**20 октября 1996 года  
в 12 часов состоится общее  
собрание  
садово-огороднического  
кооператива "Пищевик".**

#### ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Общие вопросы.
2. Перерегистрация земельных участков.

**Явка обязательна.**

Правление кооператива.

### АО "ПРОМЭНЕРГОКОМПЛЕКТ"

предлагает со склада:  
**ЭЛ.МОНТАЖНЫЕ ИЗДЕЛИЯ** - коробки, щитки, ПР-11

**ЭЛ.УСТАНОВОЧНЫЕ ИЗДЕЛИЯ** - розетки, патроны, вилки, разъемы, выключатели.

\* светильники, проекторы

\* дизельтрические перчатки, коврики

\* предохранители 63, 100, 250 А

\* кабель АВВГ, КГ, РПШ, провод АПВ, АППВ, ППВ

**ПРИБОРЫ**: мегаометры, токоизмерительные

клещи, указатели напряжения, тестеры

\* автоматические выключатели 10-1000 А

\* эл.обогреватели "Луч"

\* лампы 100-500 Вт, КГ, ДРЛ, ЛБ.

**Обр.: 8-й промузел, здание УПТК "Мостострой-11", 3 этаж, с 8 до 17 часов,  
без перерыва. Тел. 39-01-40.**

## АО "АЛЕКСАНДР"

ПРЕДЛАГАЕТ ИМПОРТНЫЕ КОНДИЦИОНЕРЫ,  
СPLIT-СИСТЕМЫ РАЗЛИЧНОЙ МОЩНОСТИ.

Управление с пульта.

Выполненные функции: охлаждение, обогрев, вентиляция, вытяживание, фильтрация, автоматическое охлаждение, обогрев и вентиляция, турбонагнетатель, таймер.

**ПРОИЗВОДИТ МОНТАЖ, ГАРАНТИЙНЫЙ СЕРВИС.**

Автомобильные кондиционеры пр-ва США ("тепло-холод") с установкой; очиститель-ионизатор воздуха.

**ИМПОРТНЫЕ ТЕПЛОВЫЕ ЗАВЕСЫ.**

**ГАРАЖНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ** пр-ва России и Италии.

Стенд для ремонта кондиционеров. Стенд для ремонта электрооборудования автомобилей. Комплектующие.

Внешние кондиционеры-пр-водоохладители, компрессоры, баки-реактивные стены, водонагреватели, ионизаторы, краны для систем ДВС, диагностическое и другое оборудование.

ПРОДАЮТСЯ стационарные радиаторы отопления с регулятором температуры, отличного дизайна и качества, производство Испания - "Денони".

Масляные электробогреватели фирмы "Денони", пр-во Испания, хороший дизайн.

Обр.: ул. Лермонтова, 11, каб. № 327. Тел./факс 33-78-18.

## НАС ЗНАЮТ В СУРГУТЕ БОЛЕЕ ДВУХ ЛЕТ.

Московская инвестиционная компания  
"Премя-Инвест" ПОКУПАЕТ АКЦИИ  
АО "Сургутнефтегаз", РАО "ЕЭС России",  
а также РАО "Газпром".

Бесплатные консультации по оформлению отказов.

Очень высокие цены.

Обр.: пр. Ленина, 35, агентство воздушных сообщений,  
к/т "Аврора".

**МОБИЛЬНЫЕ ЗДАНИЯ**  
из легких металлических  
конструкций с кран-балкой  
шифр: 230-02 и 254-05С.



и  
АНГАРЫ  
АРОЧНОГО ТИПА

Факс: (3432) 22-71-67      Телефон: 721911 РТВ RU

**ДЕНЕЖКИН**  
КАМЕНЬ

620142,  
г. Екатеринбург,  
ул. С. Разина, 31

Тел. в Екатеринбурге:  
(3432) 22-75-07  
22-24-68  
22-71-85

Тел. в Первоуральске:  
(34302) 2-59-39

Дворец культуры "Энергетик"  
ПРИГЛАШАЕТ ДЕВУШЕК от 17 до 23 лет принять участие  
В КОНКУРСЕ КРАСОТЫ

**«Мисс Сургут-96»**,

который состоится 15, 17 ноября 1996 года.

Отбор участниц проводится каждые субботу и воскресенье  
октября с 19 часов в кабинетах № 5 и № 6 на 1-м этаже.

При себе иметь: паспорт, цветную фотографию  
(в купальнике, во весь рост).

Тел.: 22-33-92, 22-16-56.

**«СТ»**

Главный редактор  
Николай БАТАЛОВ.

Телефоны: приемная - 22-25-64; зам.редактора, отв. секретаря - 22-95-41; корреспонденты - 22-08-14;  
77-86-04, 77-86-06; фотокорреспондент - 77-86-07; компьютерный отдел - 77-86-01; бухгалтерия - 22-88-06;

отдел подписки и доставки - 22-97-68.

Наш адрес: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

Газета выходит с 23 октября 1994 года. Зарегистр. Уральским региональным управлением по регистрации и контролю

за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №6-1620 от 16.12.1995г.



АО "СИБИРКОМПЛЕКТНЕФТЕГАЗСТРОЙ"  
реализует за наличный  
и безналичный расчет:

✓ резаки, горелки, редукторы БКО, БЛО, баллоны пропановые.

✓ круги абразивные 180x32, 180x4x22, 230x3x22

✓ кабель КГ 3х4+1x2,5, 3х6+1x4, 10+1x6, 16+1x6, 3x25+1x10

✓ провод АППВ 2x4, АПВ-35, АПВ-70, ТРП 2x4

✓ выключатели, розетки скрытой и открытой проводки

✓ электроконвектор "Охта", удлинитель 3,5 м

✓ наборы слесарного и шофера инструмента

✓ лопаты штыковые и совковые с черенками

✓ запасные части к тракторам Т-130, К-701, ДТ-75,

к двигателям А-01М, А-41, Д-37, ПД-8, ПД-10

✓ запасные части к экскаваторам ЭО-2121, 4124

✓ автотракторное электрооборудование

✓ дизель-генератор ДГ-60, компрессор ПВ-50

✓ установка битумных котлов УБК-81

✓ лифты пассажирские г/н 0,4 т, этажн.9, высота подъема

22,4 м

✓ техника б/у: трактор К-701, трейлер У-6006, а/м ГАЗ-3307, седельный тягач ЗИЛ-130, автогрейдер Д-143, а/м РАФ, автогрейдер Д-143, тепловоз ТГМ-235, автобус ЛАЗ, кран КК-6,3, блоковоз БТА-301 на базе трактора К-701 с приводом прицепом г/п 30т, Л-12 м.

Обр.: г. Сургут, 8-й промузел. Провод авт. № 6, 4 до ост.  
"п. Звездный". Тел.: 34-05-42, 76-67-70.

Новый вид услуг, предлагаемый  
аудиторской фирмой  
"АУДИТ-ПРЕМЬЕР"

С 15 октября 1996 года по 1 января 1997 года каждый  
клиент, лично обратившийся в нашу фирму, сможет  
ПОЛУЧИТЬ БЕСПЛАТНУЮ КОНСУЛЬТАЦИЮ:

в части бухгалтерского учета, отчетности, налогового законодательства, финансового права

по составлению инвестиционных проектов и экспертной

оценке имущества

по расчету стоимости акций акционерного общества

по вопросам налогообложения доходов и операций с ценными бумагами

ТАКЖЕ МОЖНО ЗАКЛЮЧИТЬ ДОГОВОРЫ НА:

✓ годовых абонементных обслуживания с поквартальными аудиторскими проверками и переоценкой основных средств на 1 января отчетного года

✓ проведение детального стоимостного анализа финансово-хозяйственной деятельности предприятия

✓ проведение опытных экспертиз оценки стоимости недвижимости, машин, оборудования, автотранспорта, объектов интеллектуальной собственности и бизнеса (как юридическим, так и физическим лицам).

Обр.: ул. Маяковского, 12а. Тел.: 76-63-96, 77-86-04.

## РАЗНОЕ

Водитель с/ам УАЗ - грузопассажирский  
ищет работу. Тел. 22-45-15.

Работа. Тел. 33-57-47 (с 9 до 13 часов).

Витамин для всей семьи! Тел. 25-79-36  
(спасибо Ирине Балентиной).

Эффективное снижение веса. Французская косметика. Тел. 34-05-85 (с 19 до 23 часов).

Печник клачет пены, камни. Тел. 35-00-53.

Работа. Тел. 33-57-47 (с 9 до 13 часов).

Сдаю однокомнатную квартиру ленинградца.

Продается. ПЗВМ 486. Тел. 34-47-17 (после 18 часов).

Сдаю однокомнатную квартиру в центре.

Продается. Тел. 39-35-18 (с 18 до 21 часов).

Сдается однокомнатная квартира в центре.

Квартира по ул. Ленина. Тел. 39-47-23 (с 19 до 19 часов).

Работа. Иностранная фирма спроектировала сотрудники. Тел. 21-60-53 (с 9 до 12 часов).

Производят перепланировку труб в квартирах. Тел. 33-78-01, 34-46-30.

Куплю а/м ВАЗ не старше 1994 года, после аварии. Тел. 34-55-82.

Работа. Понедельник, среда - КСК "Геолог" в 17.45. Роман.

Помоги с трудоустройством. Тел. 77-76-38.

Поздней Тел. 77-76-38.

Автоискусли на а/м ГАЗ-3307-фургон, г/п 4 т.

На дальнейшие Тел. 34-60-11.

Требуются продавцы в киоск и магазин.

Работа! Тел. 33-76-09 (с 10 до 12 часов), спросить Елену.

Куплю одно-, двух-, трехкомнатную квартиру в центре г. Екатеринбурга. Тел. 34-75-46-35-46.

Предоставляю полуподвал грузовой из Екатеринбурга.

Работа! Обр.: КСК "Геолог" (среда пятница, с 18 часов).

Чай на травах. Очищает, смягчает. Пьется и худеет. Тел. 34-68-86 (с 9 до 20 часов).

Куплю а/м "Таврия". Тел. 34-19-13.

Компания "Гелеум" выражает глубокое соболезнование родным и близким в связи с трагической гибелью в автомобильной катастрофе

**УСТИЧА**

**Алексея Викторовича**

и его семье.

Учрежден: Сургутская городская Дума и

коллектив редакции.

Издатель: Сургутское областное

информационно-полиграфическое управление

Ханты-Мансийского автономного округа.

Адрес: г. Ханты-Мансийск, ул. Мира, 5.

Подписано в печать: по графику - 17.00, 18.00, 19.00, 20.00.

Тираж 18.012. Заказ №5215.

За тексты объявлений

ответственность несет рекламодатели.